

Vysvětlení / doplnění / změna zadávací dokumentace č. 10

Veřejná zakázka:	„Rozvoj centrální průmyslové zóny a dopravní infrastruktury, Solnice jih“ v rámci projektu „Rozšíření strategické průmyslové zóny Solnice – Kvasiny a zlepšení veřejné infrastruktury v Královéhradeckém regionu“
Ev. č. VVZ:	Z2023-003949
Zadavatel:	Královéhradecký kraj, se sídlem Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové, IČO 708 89 546
Způsob zadání:	Otevřené nadlimitní řízení veřejné zakázky na stavební práce podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

Zadavatel poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona na základě předchozí žádosti dodavatele.

Dotaz č. 1

Součástí zadavatelem poskytnuté dokumentace-soupisu prací k **SO 101 Přístupová komunikace východ** je pol. č. 86 „CEMENTOBET KRYT DVOUVRSTVY.....“, u které je požadována realizace dvouvrstvého CB krytu.

Bohužel na prstenci OK nelze realizovat dvouvrstvý CBK, protože při pokládce dvouvrstvého CBK jsou použity 2 finišery pokládající vrstvy za sebou, což při stanovené výměře a tvaru plochy není v tomto případě možné.

Dále u této položky zadavatel požaduje osazení KARI sítí při obou površích a také kluzných trnů do příčných spár. Tento požadavek je součástí ale jen rozboru položky soupisu prací, v zbývajících částech PD se již neuvádí.

Žádáme zadavatele:

- a) o přehodnocení požadavku na možnost pokládky CBK na prstenci OK na jednovrstvý CBK,
- b) o informaci, zda trvá na osazení KARI sítí a kluzných trnů do prstence OK.

Odpověď na dotaz č. 1

Tímto dochází k úpravě výkazu výměr – část přílohy č. 3 zadávací dokumentace. Položka 581452 výkazu výměr se mění na položku 581352. Popis se upravuje na „Superplastifikovaný beton, cementobetonová jednovrstvá deska, včetně kari sítí 100x100/8. Položka včetně zdrsnění povrchu a dalších úprav pro zdárné provedení díla. Tl. 240 mm. Cementobetonový kryt dle TP 170 - dodatek č.2.“

Vyztužení desky bude vyžadováno KARI sítěmi při obou površích, užití kluzných trnů se nepředpokládá.

Dotaz č. 2

Zadavatelem poskytnutá projektová dokumentace zmiňuje vykácení stromořadí, souvislých keřových porostů a odstranění zeleně. Tyto práce by měly být prováděny s ohledem na možnou ochranu živočišných druhů v období vegetačního klidu.

Žádáme zadavatele o informaci, zda budou povoleno práce na odstranění křovin, porostů a stromů provést mimo období vegetačního klidu, tj. v období vegetace.

Odpověď na dotaz č. 2

Ve vyjádřeních OŽP KUKHK (KUKHK-37652/ZP/2020), MÚ RnK (MURK-OVŽP-13645/2021-294/2021-Pol) a povolení ke kácení (OUKVAS/153/2023/kácení stromů; MURK/OVŽP-31647/2022-472/2022/La a MUSO-1737/2022) se podmínka o kácení pouze v období vegetačního klidu nenachází. Mělo by tedy být kácení možné i mimo období vegetačního klidu, vyhláška č. 189/2013, ani zákon č. 114/1992 Sb., předmětné výslovně nezakazuje.

Kácení dřevin musí probíhat v souladu s ust. § 8 odst. 1 zákona č. 114/92 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů a vyhlášky č. 189/2013 Sb., o ochraně dřevin a povolování jejich kácení, ve znění pozdějších předpisů.

Dotaz č. 3

Žádáme o informaci, zda zadavatel poskytne vybranému dodavateli otevřená data projektové dokumentace?

Odpověď na dotaz č. 3

Zadavatel poskytne otevřená data projektové dokumentace vybranému dodavateli bez zbytečného odkladu po podpisu smlouvy o dílo.

V důsledku výše uvedených vysvětlení zadávacích podmínek došlo k úpravě části přílohy č. 3 zadávacích podmínek veřejné zakázky – výkaz výměr. Součástí tohoto dokumentu je upravený výkaz výměr, tento dokument v plném rozsahu nahrazuje původní výkaz výměr, ve znění před uveřejněním tohoto dokumentu.

Místo a lhůta pro podání nabídek

S ohledem na výše uvedené rozhodl zadavatel o přiměřeném prodloužení lhůty pro podání nabídek.

Nově lhůta pro podání nabídek končí dne 25. 4. 2023 v 13:00 hod.

Příloha

Výkaz výměr dle VDZ 10

Za zástupce zadavatele na základě pověření

V Hradci Králové